

36859

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPANIA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACION												
	NOMBRE DE LA COMP	PAÑÍA:	INMOASER S.A.									
	EXPEDIENTE:		61813									
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS												
	IDENTIFICAC	CIÓN FECH	A NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL		CARGO						
1702559863			04/02/2016 IZQUIERDO BETANCOURT PEDRO JOSE AGUSTIN			GERENTE GENERAL	]					
_												
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA												
IDENTIFICACION:		SE-C	2-00003122	NOMBRE: DAVSA LLC								
MOTIVO PRESENTACIÓN:		ÓN: ANU	AL	DIRECCIÓN:	SILVERSIDE ROAD NO. 104 WILMINTON DE 19810 NEW CAS		CASTLE					
	AÑO / FECHA:	2015	i	NACIONALIDAD:	ESTADOS UNIDOS	DE AMERICA						
	SOCIEDAD REMISA:	NO		COTIZA EN BOLSA:	NO							
_												
	3. DATOS DE APOD	ERADO										
	IDENTIFICACIÓN:	1701	610899	NOMBRE:	DAVALOS VELASCO	O ANGEL ALONSO JAVIER						
	TELÉFONO:	0991	430794	DIRECCIÓN	Calle Mena Franco N	No S20-99 Urbanización Miravalle 3						
	CORREO EL ECTRÓNIO	CO: Frame	ndavaloch@hotmail.com	NACIONALIDAD:	ECHADOR							

4. DATO	OS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA									
No	Identificación	<u>Nombre</u>	Tipo de Identificación	Nacionalidad	<u>Dirección domiciliaria</u>	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa			
1.	ASE-Q-0004025	FUNDACION NOMAR INTERNACIONAL	OTRO	PANAMA	URBANIZACION MARBELLA CALLE 53, MMG TOWER,	ramondavalosb@hotmail.com	NO			
1.1.	1705930434	DAVALOS BATALLAS AUGUSTO RAMON	CEDULA	ECUADOR	Calle Mena Franco No S20- 99 Urbanización Miravalle	ramondavalosb@hotmail.com	NO			

DAVALOS VELASCO ANGEL ALONSO JAVIER APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

Jole .

SUPERINTENDENCIA
DE COMPANIAS, VALORES Y SEGUROS

10 NOV 2013

JOSÉ M 12:22

REGISTRO DE SOCIEDADES

Superintendencia
De Companias, valores y seguros
REGIBDO
10 (0V 2018)

Ing. Lorena Macias G.

C.A.U. - QUIT

FECHA DE EMISIÓN:10/28/16 12:39 PM

Página:1





Entre Espinoza

## DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161701008D04643

Ante mí, NOTARIO(A) JAIME RAFAEL ESPINOZA CABRERA de la NOTARÍA OCTAVA, comparece(n) ANGEL ALONSO JAVIER DAVALOS VELASCO portador(a) de CÉDULA 1701610899 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A LA COMPAÑÍA DAVSA LLC, CON IDENTIFICACIÓN EXTRANJERA SE-Q-00003122 en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), EL COMPARECIENTE AUTORIZA EXPRESAMENTE LA CONSULTA EN LÍNEA Y VERIFICACIÓN DE SUS RESPECTIVOS DATOS EN EL SISTEMA NACIONAL DE CONSULTA CIUDADANA DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN. para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 16 DE NOVIEMBRE DEL 2016, (10:40).

ANGEL ALONSO JAVIER DAVALOS VELASCO

CÉDULA: 1701610899

NOTARIO(A) JAIME RAFAEL ESPINOZA CABRERA
NOTARÍA OCTAVA DEL CANTÓN QUITO







## CERTIFICADO ELECTRÓNICO DE DATOS DE IDENTIDAD CIUDADANA



Número único de identificación: 1701610899

Nombres del ciudadano: DAVALOS VELASCO ANGEL ALONSO JAVIER

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: CHIMBORAZO/RIOBAMBA/LIZARZABURU

Fecha de nacimiento: 1 DE NOVIEMBRE DE 1929

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: ARQUITECTO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: NELLY J BATALLAS NEGRETE

Fecha de Matrimonio: -----

Nombres del padre: ANGEL DAVALOS

Nombres de la madre: AMELIA VELASCO

Fecha de expedición: 30 DE NOVIEMBRE DE 2005

Información certificada a la fecha: 16 DE NOVIEMBRE DE 2016

Emisor: RUTH EUGENIA ESTACIO ARROBO - PICHINCHA-QUITO-NT 8 - PICHINCHA - QUITO

Ing. Jorge Troya Fuertes

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación

Documento firmado electrónicamente

Signature Not Verified
Digitally signed by JORGE OSWALDO
TROYA FUERTES/
Date: 2016.11,16 08-42:35 ECT
Reason: Firma Electronica

Consultar la autenticidad de este documento ingresando al portal https://virtual.registrocivil.gob.ec/ValidateDocument.action













RAZON: De conformidad con la facultad prevista en el numeral 5to., Del Articulo disciocho de la Ley Notarial doy fe que la fotocopia de los documentos que antecede son iguales a los que me fueren presentados.

Quito, a

Dr. Jainie Espinota Cabrora
Me francio de ravo del
EANTON QUITO

QUITO-ECUADOR